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Тема: Я – громадянин України 

 – європейської країни 
 

 

Мета: формувати почуття приналежності до  європейської спільноти; Сприяти 

усвідомленню учнями місця України серед Європи, допомогти зрозуміти 

важливість Європейського об’єднання, сприяти формуванню нового європейського 

світогляду молоді.  

 

 
 



 

─ Нам постійно твердять про те, що Україна вже є європейською 

державою, але чи це дійсно так? 

Напевно,  Україна зможе по  праву вважатися  такою, коли  в 

кожного  її  громадянина будуть європейська свідомість, європейське 

мислення, європейське бачення, європейська поведінка і … 

європейський рівень життя.  

Коли кожен зможе з гордістю сказати: «Я – громадянин України! Я 

– громадянин Європи!»  

  

 
 

Що особисто я можу зробити, щоб моя рідна країна стала ближчою 

до Європи?  

● Саме своїми власними руками, а не через підписування 

численних декларацій. 

● Саме своїм власним розумом, а не через сліпе слідування 

чужим гаслам. 

● Саме своїм власним духом, а не через постійне повторювання 

заїжджених ідей. 

  
Я можу! Я можу мислити по-європейськи, робити по-

європейськи, бачити по-європейськи та показувати це всьому світові, у 

якому місці я б не перебував. 



  
«Для того, щоб почати велику подорож – потрібно зробити 

перший  крок»,  –  сказав  Лао-Цзи.  

Він не знав, що через багато років, ця фраза стане філософією 

Євроінтеграційної політики України, де кожен повинен усвідомити свою 

Європейську приналежність, тим самим зробивши такий важкий перший 

крок.  

 
Україна – одна з найбільших держав Європи. Довжина кордону 

становить 7700 км. Україна – єдина країна Європи, яка має стільки 

близьких сусідів. Наша Батьківщина межує з сімома країнами. 

  

 Майбутнє України тісно пов’язане з майбутнім Європейського 

Союзу. 

Ще Леонід Кравчук Президент України підписав Угоду про партнерство 

та співробітництво з ЄС. І це була перша угода між ЄС та країнами 

колишнього Радянського Союзу. 

Європейський Союз був створений у 1992 році. До нього входять 

28 країн. Україна упевнено стоїть на шляху євроінтеграції. Та кожен 

справжній європеєць любить та знає історію своєї країни. Святою для 

кожного є земля, де він народився і зробив свій перший крок. І чим 

дорослішою стає людина, тим глибшає її любов до батьківщини… 

  

Що таке Європейський Союз?  

  
Європейський Союз (ЄС) – European Union (EU) – це об’єднання країн 

Європи, які через створення спільного ринку, економічного та 

валютного союзу, а також шляхом реалізації спільної політики й 



діяльності мають на меті забезпечити безперервне економічне 

зростання, соціальний розвиток і згуртованість держав-членів. 

 
 У наявний момент в межах Європейського Союзу об’єдналося 28 держав-

членів з населенням близько 507 млн. чол. Столицею Європейського 

Союзу є Брюссель. 

Усього на території Європи розташовано 45 незалежних країн, 

економіка і культура яких тісно пов’язані. Україна, маючи великий 

природний, економічний, культурний, інтелектуальний потенціал, 

спроможна посісти належне місце серед народів Європи і світу в цілому. 

 

 
Кожен повинен пам’ятати, що настав час, коли все залежить від 

спільної взаємодії та співпраці громадян держави Україна – дорослих і 

молоді.   



 

Майбутнє залежить від кожного з нас! 

   
 

 

 

 


